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                                                                GMINA                                                         Świętochłowice, 5.02.2025 r.   

              ŚWIĘTOCHŁOWICE 
INZP.271.3.6.2025 

 wszyscy uczestnicy postępowania                                                    
 ubiegający się o udzielenie zamówienia  
 publicznego 

                                                                                                                 
 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: Budowa trybun z 
dojściami pieszymi i schodami terenowymi na wałach ziemnych stadionu im. Pawła Waloszka położonego na 
terenie OSiR "Skałka" w Świętochłowicach 
 

Działając w  na podstawie  przepisu art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych  (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z 
wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków zamówienia. 
 
Pytanie nr 1 
Brak w dokumentacji projektu dla platformy pod kamerę, prosimy o udostępnienie. 
 
Odpowiedź: 
Wykonanie przedmiotowej platformy nie stanowi części przedmiotowego zamówienia. 
 
Pytanie nr 2 
Prosimy o podanie terminów wykonania dla poszczególnych etapów, gdyż jest to niezbędne dla 
prawidłowej wyceny. Do wyceny musimy przyjąć podwyżki materiału oraz sprzętu w zależności od daty 
wykonania kolejnych etapów. 
 
Odpowiedź: 
Terminy wykonania zamówienia zostały określone w Rozdziale 4 SWZ. Ponadto terminy zostały wskazane 
w załączniku nr 10 do SWZ – we wzorze umowy. W § 2 ust. 1, 2 i 3 wzoru umowy wskazano, że: 

1. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania przedmiotu umowy w terminie do dnia 31.03.2026 r., z 
zastrzeżeniem iż wszelkie roboty budowlane należy wykonać w terminie do dnia 28.02.2026 r. (przez 
termin wykonania przedmiotu umowy rozumie się termin odbioru końcowego po uzyskaniu przez 
Wykonawcę pozwolenia na użytkowanie). 

2. Wykonawca zobowiązany jest do protokolarnego przejęcia terenu budowy w terminie wyznaczonym 
przez Zamawiającego, nie później jednak niż do czternastu (14) dni kalendarzowych od daty pisemnego 
zgłoszenia przez Wykonawcę gotowości do przejęcia terenu budowy, z zastrzeżeniem, iż zgłoszenie to 
musi zostać dokonane nie później niż do dnia 29.08.2025 r.  

3. Wykonawca zobowiązany jest przystąpić do wykonywania robót budowlanych najpóźniej w terminie 
do 7 dni od daty przekazania terenu robót przez Zamawiającego, jednak nie później niż od dnia 
16.09.2025 r. 

  
Przedmiot zamówienia podstawowego obejmuje jedynie Etap I. 
 
W przypadku zabezpieczenia przez Zamawiającego dodatkowych środków na realizację zamówienia 
zostanie uruchomiona opcja określona w § 1 ust. 6 – 13, zawierająca Etapy II, III i IV. Zamawiający może 
skorzystać z prawa opcji w stosunku do każdego zakresu robót przewidzianych w ramach prawa opcji. 
Oznacza to, że Zamawiający może skorzystać z wszystkich zakresów, z jednego, kilku zakresów, lub nie 
korzystać z prawa opcji w ogóle.    
 
Wykonawca zobowiązany jest wykonać opcje w przypadku jej uruchomienia w terminie realizacji dla Etapu 
I co wynika z zapisu § 1 ust. 8 wzoru umowy. 
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Zamawiający może skorzystać z prawa opcji poprzez złożenie przez Zamawiającego jednostronnego 
oświadczenia – polecenia rozpoczęcia wykonania robót budowlanych w terminie do dnia 30.09.2025 
r., co wynika z treści § 1 ust. 9 wzoru umowy. 
 
 
 
 
       Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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